
ΠΙΝΑΚΑΣ 3

17,59 (527,9/30)

Μ.Ο ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ

6,9 28,25
30%   6,40 40%    8,55 30%    6,40

     (13,30)

  21,35

Μ.Ο ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ  17,59

28,25 - 6,90

1) 30% 6,9 + 6,40 = 13,30 (από 6,9 - 13,30) ΧΑΜΗΛΗ ΒΑΡΥΤΗΤΑ 4 τμήματα + 11  =  (15)

2) 40% 13,30 + 8,55 = 21,85 (από 13,30 - 21,85) ΜΕΣΗ ΒΑΡΥΤΗΤΑ 21 τμήματα + 3  =  (24)

α) μέση προς χαμηλή (από 13,30 + 4,27 = 17,57) 14 τμήματα + 2  =  (16)

β) μέση προς υψηλή (από 17,57 + 4,27 = 21,84) 7 τμήματα + 1  =  (8)

3) 30% 21,85 + 6,40 = 28,25 (από 21,85 - 28,25) ΥΨΗΛΗ ΒΑΡΥΤΗΤΑ 5 τμήματα + 8  =  (13)

Σύνολο 52

Υποσημείωση:

Τα εντόνως σημειωμένα τμήματα πληρούν τα 12 κριτήρια.

Τα μη εντόνως σημειωμένα τμήματα δεν πληρούν τα 12 κριτήρια.

(17,57)       (21,85)


